
Für unseren Züchtungsstandort Hof Steimke in 27330 Asendorf suchen wir zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt einen

Teamleiter (m/w/d) für unseren Forschungszuchtgarten
Ihre Aufgaben:
Als Teamleiter (m/w/d) unseres Forschungszuchtgartens am Standort in Asendorf koordinieren Sie die Planung 
und Durchführung von Projekten aus den Bereichen Pflanzenzüchtung, Pflanzenbau und Saatguttechnologie, 
die einen Beitrag leisten können zur Erhöhung der Biodiversität und zu nachhaltigen Produktionsverfahren 
auf landwirtschaftlich genutzten Flächen. Darüber hinaus organisieren Sie sämtliche Dienstleistungen unseres 
Forschungszuchtgartens. Dazu gehören die folgenden Tätigkeiten:
• Planung von F&E-Projekten in enger Zusammenarbeit mit unseren Züchtern, Produktmanagern und mit 
 internationalen Partnern
• Umsetzung von F&E-Projekten in Bezug auf ein breites Spektrum von Kulturarten wie z.B. Leguminosen,  
 Zwischenfrüchte und Gräser
• Koordination und Durchführung von Dienstleistungsaufträgen unserer Züchter und externer Partner im  
 Forschungszuchtgarten und in unseren Laboreinrichtungen
• Übernahme von Budget-Verantwortung und eigenverantwortliches Reporting

Ihr Profil: 
• Sie haben Ihr Studium der Agrarwissenschaften, der Gartenbauwissenschaften oder der Biologie erfolgreich  
 abgeschlossen oder verfügen über eine vergleichbare Ausbildung 
• Sie fühlen sich sicher in den Bereichen Pflanzenzüchtung und Pflanzenbau und haben Basiskenntnisse in den  
 Bereichen Saatgutforschung, Phytopathologie und Feldversuchswesen
• Sie besitzen Berufserfahrung im Bereich Projektmanagement
• Sie sind in der Lage ein Team zu leiten und weiterzuentwickeln
• Sie besitzen gute Kommunikationsfähigkeiten und nutzen diese für den Aufbau von Netzwerken auch im  
 internationalen Umfeld
• Sie denken innovativ, sind kreativ und gut organisiert
• Sie können sicher auf Deutsch und Englisch kommunizieren und besitzen einen Führerschein der Klasse B

Unser Angebot: 
• Ein abwechslungsreiches Arbeitsumfeld
• Zusammenarbeit mit einem schlagkräftigen, dynamischen, multidisziplinären Team
• Einen zukunftssicheren Arbeitsplatz
• Arbeiten in einem internationalen Umfeld
• Eine intensive Einarbeitung in die Thematik

Klingt das nach Ihrer nächsten Herausforderung?
Dann bewerben Sie sich online unter www.dsv-saaten.de.
Bei Fragen freuen wir uns auf Ihren Anruf unter 02941 296 189.

Schwerbehinderte Kandidaten (m/w/d) werden bei gleicher Eignung bevorzugt behandelt.

Deutsche Saatveredelung AG
Anna Mevius www.dsv-saaten.de

Die Deutsche Saatveredelung AG mit Hauptsitz in Lippstadt ist ein international tätiges und erfolgreich 
wachsendes Unternehmen der Saatgutbranche. Mit ca. 800 Mitarbeitern im In- und Ausland betreiben
wir Züchtung, Produktion und Vertrieb von hochwertigen landwirtschaftlichen Kulturpflanzen.


